
 

 

INTERNO 

 
PRAVILA 

NAGRADNOG KONKURSA “TOČAK ZNANJA” 
 
ALTA banka a.d. Beograd, Bulevar Zorana Đinđića 121, 11000 Beograd – Novi Beograd (u daljem tekstu: ALTA 
banka) u periodu od 15.08 - 18.08.2024. godine, u Nišu, u okviru 30. Festivala ’’Nišville’’ na svom štandu organizuje 
nagradni konkurs „Točak znanja“. Pravo učešća na nagradnom konkursu imaju punoletna fizička lica, koja su 
državljani Republike Srbije sa prebivalištem u Republici Srbiji. Pravo učešća na nagradnom konkursu nemaju 
zaposlena lica u ALTA banci.  
 
Da bi lice učestvovalo na Nagradnom konkursu „Točak znanja“ potrebno je da: 
1. Postane pratilac ALTA banke na nekoj od društvenih mreža (Facebook, Instagram, LinkedIn…) ili 
2. Odgovori tačno na postavljeno pitanje iz oblasti poznavanja brenda ALTA banke. 
 
Ispunjenjem neka od dva gore navedena uslova lice stiče mogućnost da zavrti „Točak znanja“ i osvoji neku od 
nagrada koju će mu dodeliti ALTA banka, kao organizator. 
 
Neispunjenje bilo kog od uslova propisanih ovim Pravilnikom dovešće do diskvalifikacije učesnika. 
 
Nagrada ne može biti zamenjena za drugu nagradu ili protivvrednost. Nagradu nije moguće preneti na treću osobu. 
Broj nagrada je ograničen. 
 
Učesnici na nagradnom konkursu će o ovim Pravilima biti obavešteni putem stranice na sajtu ALTA banke, te se 
smatra da su učesnici ista pročitali i da su se sa istim saglasili. 
 
ALTA banka će prekinuti Nagradni konkurs ukoliko u periodu trajanja konkursa nastupe okolnosti za koje ALTA 
banka nije odgovorna odnosno koje nije mogla sprečiti, otkloniti ili izbeći, u kojem slučaju se oslobađa svih mogućih 
nastalih obaveza prema učesniku u najvećoj mogućoj meri u kojoj je to zakonom dozvoljeno. U slučaju nastupanja 
navedenih okolnosti, ALTA banka će učesnike obavestiti o prekidu Nagradnog konkursa putem obaveštenja na 
zvaničnom sajtu ALTA banke 
 
Ova Pravila stupaju na snagu i proizvode pravno dejstvo danom objavljivanja na zvaničnom sajtu ALTA banke. 
 

SAGLASNOST  
SA PRAVILIMA UČESTVOVANJA U NAGRADNOM KONKURSU TOČAK ZNANJA 

 
Saglasan/saglasna sam sa navedenim uslovima učestvovanja u nagradnom konkursu Točak znanja u organizaciji 
ALTA Banke, kao i načinom preuzimanja nagrade koju sam osvojio/osvojila. 

 
 

U Nišu, ___.08.2024. godine 
 

UČESNIK U NAGRADNOJ IGRI TOČAK SREĆE 
 
 
 

Ime i prezime 
 

 
 

Potpis 
 
 


